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Devrenin çalışması için gereken şartlar dikkate alındığında, verilen VICmin değerinde T1-T2 

iletim yönünde kutuplanmalı ve transistorlar doyma bölgesinde kalmalı.  
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şartı  yerine gelmeli.  Verilen VICmin =-1V değerinde T1  transistorunun kaynak ucu gerilimi  
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bulunur.. VS1 <- VSS  olamayacağından, devre bu son şartı yerine getiremez! 

  



 

 

Soru 2

 

omV RgBK .. 1=  

( ) ( ) Ω=
+

=
+

= − M
xxI

R
PN

O 2.2
101502.001.0

1

.

1
6

6λλ
 

 

2972.2/134/134'
2

=Ω=⇒=








−

MxVAKVA
L

W
.I.kB. =G V

1

An µµ

  

kHz
pFxMx2CCR2

 = f
nLO

d 6.6
)11(2.2

1

)(

1

7

==
+ ππ

 

 

MHzkHzx.fK = GBW dV 95.16.6297 ==  

O

nL

5n
1V5 xxarctg

C+C

C.KB.arctg = 3.39
11

1
33

7

=






=






φ   

O

7nL

6n

7

1

7nL

6n

7

1

x
x

x
2

1
arctg x

x
arctg

C+C

C.
)(W/L

)B.(W/L
.

2

1

arctg 
C+C

C.
)(W/L

)B.(W/L
arctg = 

43.4
11

1

10

103

11

1

10

103

6

=








−








=















−













φ

 

φm = 90O   -  39.3O  -   4.43O = 46.3O

 

 

 

 



 

 

Soru 3: 

BEonVC

I
 = f

..4
1

1

 

( )12111112111 222 EEEBEEBEK IIRRIVRIVV −=−−+=
 

IIIIII CECE ∆−=∆+= 14121411 4

1
,

4

1
 

1
1 4
.4

R

V
IIRV K

K =∆→∆=
 

( )
111

1

1
141051

4
.4

4
22.

4
.

4

1
.

4
.

4

1
.

4

1
.

R

V
I

R

V
I

R

V

R

R

R

R
II

R

V

R

R
I

R

R
III

R

R
IIII

K
T

K
T

K

D

B

C

B
T

K

D

B
T

C

B
TC

C

B
TCC

+=++=+







+=

++=∆++=+=

 









+=

1

1
1 4

.4
..4

1

..4 R

V
I

VCVC

I
 = f K

T
BEonBEon  

mA
k

V

RR

VVV
I

BA

BEEECC
T 39.0

11

7.05 =−=
+

−+=  

mAII
R

R
I TT

C

B
C 12.3.8.14 ===  

mAI
I

II T
C

Tmaks 34.2.6
2

.2 14
1 ==+=  

mAII T 78.0.2min1 ==  

VK = 0 için osilasyon frekansı 
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Üst sınır  
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Alt sınır 
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-3.12V  ≤ VK   ≤  3.12V 

 


